

——| 健康播报 |——

4年脑萎缩6个月好了

我在2002年被确诊为脑萎缩，出现记忆力减退，吐字吞咽困难，走路不稳的情况。2006年初病情加重，大小便失禁、卧床不起，有时连家人都不认识，就在我被病痛折磨得生不如死的时候，女儿看到益智康脑丸（原名脑萎缩丸）专治脑萎缩的报道，就试着买了一个疗程，服用后，感觉记忆力提高了，又继续服了一个疗程，大小便不再失禁了，能下地走路，吐字清晰，吃饭也香了，现在可以像正常人一样生活，每天又可以陪老伴散步，我非常感谢益智康脑丸，是它让我找回了以往生活的乐趣。

专家指出，脑萎缩中医学称为痴呆症，发病缓慢，早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降，反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤。晚期已明显痴呆，智能和体能全面瘫痪，不能进食、大小便失禁，生活不能自理。我国首个治疗脑萎缩、痴呆的国家新药益智康脑丸（原名脑萎缩丸）研制成功，填补了国内外脑萎缩、痴呆治疗的空白，是目前市场上治疗脑萎缩、痴呆的专业药物，适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫等人群。

24小时咨询电话：河南 0371—60509725

地址：郑州市亚细亚商场北门医药部

助听器大优惠

市三院耳鼻喉科助听器验配中心为感谢新老顾客的厚爱，特价优惠，凡在下周六定制美国斯达克、丹麦瑞声达、德国西门子助听器一律七到八折优惠。

另外，耳鼻喉科还可以定做耳膜，维修、调试各种知名品牌助听器。

咨询电话：0371-66930896

地址：市第三人民医院耳鼻喉科门诊部四楼（助听器验配室）

280元治疗痔疮

我院肛肠科采用全电脑（HPPT）无痛技术，一次性彻底治疗内、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、大便疼痛出血等肛肠疾病，无痛苦、不手术、不住院等。地址：河医立交桥顺建设东路向西30米路南医院肛肠科。省市医保、新农合定点医院。

电话：0371-60572208

北京2008年残奥会确定频谱仪供应商

北京奥组委与北京周林频谱科技有限公司2月29日在京联合举行发布会，宣布北京周林频谱科技有限公司成为北京2008年残奥会频谱仪供应商，同时支持中国残奥委会和中国残奥体育代表团。北京奥组委市场开发部部长袁斌女士在致辞中表示，成功举办北京2008年残奥会是整个奥运会筹办工作的重要组成部分。如今，周林频谱公司成为北京2008年残奥会频谱仪供应商，又迈出了企业发展的重要一步。希望周林频谱公司借助北京残奥会这一平台，进一步提升其关爱健康、奉献社会的企业形象。北京奥组委感谢周林频谱公司对北京残奥会的宝贵支持。

中国残疾人联合会、体育中心副主任赵素京表示，残疾人运动倡导“一切生命都有尊严，一切生命都有向往，一切生命都有价值”的理念，通过展示残疾运动员的勇气和成功，来提升社会各界对残疾人运动价值的认识，吸引社会各界关注残奥会、关爱残疾人。周林频谱公司发展不忘回报社会，热心支持我国残疾人体育事业，体现了企业的社会责任感。周林频谱公司董事长周林在接受采访时说，对全体员工来说，周林频谱公司成为北京2008年残奥会频谱仪供应商是一件值得自豪的事。公司将按照北京残奥会“超越、融合、共享”的理念展开市场营销，用高效的频谱产品和优质的服务为残奥会增光添彩，为人类健康作出更大贡献。

——| 健康前沿 |——

胃病患者女性高过男性

目前我国胃肠功能性疾病患病率明显增高，其中女性患者明显高于男性。而《中国消化不良的诊治指南》却指出，尽管当前国内民众胃肠功能疾病的患病率很高，但总就诊率不到患者总数的一半。

功能性胃肠疾病通常表现为腹痛、腹胀、食欲不振、恶心、呕吐或者便秘、腹泻等。由于症状不严重，往往被许多人忽视。治疗胃肠功能性消化不良，促胃动力药物的疗效十分显著。日前，

来自国内外胃肠功能性疾病权威专家齐聚北京，参加“动力论坛”的启动仪式，就胃肠功能性疾病研究的新进展，以及诊治标准和有效治疗方法等进行了交流和探讨。

专家提醒，人们不要忽视对胃肠疾病的诊断和治疗。功能性胃肠疾病如果久不诊治，会导致病情恶化、使胃功能严重受损，严重者可能危及生命。

章伟

农村病人享受全新医疗服务**“新农合”成农民健康加油站**

资料图片

“这病不严重，能治好的。您放心，参加新农合了吗？我们是新农合定点医院，可以报销的。”日前，记者走访了郑州现代妇科医院，发现就诊的病人中有了很多农村患者的身影。一位来复查的农村患者雪梅笑着说，“要不是新农合，哪能到这么好的医院看病呢”。原来几年前她在一次普查中发现患上了子宫肌瘤，看到划价单后她就“逃”离了医院，雪梅说，参加新农合，政府拿60%，医院也可减免一些住院床位费，还有一些检查费用的减免，真正自己掏的只有20%，以前是一拖二杠，现在农村人也能享受到专病、专科、专治的全新医疗服务了。

晚报记者 聂广利

农村患者已占四成

“数据显示，在农村患者中，不孕不育症、子宫肌瘤、宫外孕是三类主要高发病。”郑州现代妇科专家黄福祥表示，通过现代化的仪器设备和个性化的治疗手段，这些病症是可以治疗的，像雪梅得的子宫肌瘤利用医院引进的最先进的腹腔镜技术，不开刀只需一个3毫米的小孔就可以治疗了。医院现在吸引了全省各地的患者，很多信阳、驻马店的病人也不畏路途遥远，前来求诊。医院目前的病人中，农村患者已占到了四成。

专家优质服务月正在进行中……

送温暖、献爱心、促和谐，全国各行各业都在开展“春风行动”，作为专业妇科医院的郑州现代妇科联合红十字会、慈善总会启动“2008

春风行动”，专家会诊中心将开展专家优质服务月活动回报社会，专家会诊中心医术不断提高、设备也要不断更新，服务也将更优质。

春季警惕肿瘤复发和转移

手术、放、化疗，各种治疗一样没少做，罪也没少受，钱更没少花，最后还是复发、转移了。临床证实：手术、放化治疗虽可迅速杀灭肿瘤细胞，却不能清除干净，多数肿瘤易在春季复发、转移，缩短患者生命。为提高肿瘤治疗的有效性，近年来，靶向治疗、个体化治疗、中西医综合治疗已成为医学界的共识，一些既能杀灭或抑制肿瘤细胞生长，又能重建和恢复免疫功能的中药，在临床应用中取得了惊人的效果。

中国医学科学院历经20余年艰苦攻关，终于在此方面取得了重大突破。他们采用植物基因分离技术，从刺梨、苦参和金荞麦中提

取出活性物质，具有靶向抑杀肿瘤细胞并能全面提高患者自身免疫力的现代中药——金刺参，据全国30余家肿瘤医院临床观察，金刺参能成功地将“改善症状、提高免疫、抑杀肿瘤”三者融为一体，适合肿瘤治疗的各个阶段。金刺参上市以来，受益肿瘤患者在全国形成了一个多达12万的庞大群体。当常规治疗难以显效时，当病人陷入绝境无路可走时，金刺参阻止肿瘤复发转移，帮许多晚期患者实现了“带瘤生存”，在较高的生活质量下延长了生命周期。

热线电话：0371-65936270

——| 行业快讯 |——

德国脊柱STorts椎间盘镜微创新技术

腰椎间盘突出症是临幊上引起腰腿痛最常见原因之一，患者感觉非常痛苦，且治疗难，易复发。河南亚太骨病医院率先引进德国脊柱STorts椎间盘镜微创新技术，开展腰椎间盘突出症的微创技术治疗，目前已进入国内椎间盘镜应用的先进行列，已为众多腰椎间突出症患者解除了痛苦。该技术是在内窥镜的监视下，用

外科手术器械直接摘除椎间盘突出髓核组织并处理椎管狭窄。特点是采用微创技术，皮肤创口仅1.5厘米。创伤小，可不缝合、免拆线。对脊柱结构的破坏和干扰极小；病术后1~3天就可下床活动，疗效可靠，为患者提供了一种伤口小、组织损伤小、住院时间短、安全可靠性高的治疗方法。

杨须

专家发现皮癣、慢性湿疹克星

上海消息：我国皮肤病领域的权威谭泊华博士发现，皮肤病反复发作的原因是体内“肤活素”缺乏，这一发现使人类有望告别皮肤病。2007年2月，国际权威医学杂志《柳叶刀》对这一消息进行了报道。最新研究表明：人体皮肤表层有一个完善的免疫屏障，肤活素能够轻松抵抗外来因素侵袭，防止皮肤病变。专家指出，当肤活素缺乏，皮肤对外界的感知会变得迟钝，皮肤免疫屏障就出现漏洞，从而导致皮肤出现炎症、脱色等

病变。通过在上海军医大临幊验证显示：通过补充“肤活素”，3~5天：鳞屑脱落、瘙痒减轻、皮肤滋润。5~25天：鳞屑基本消失，精力充沛。25~50天：色素沉着消失，皮肤光洁有弹性。两个月，银屑病，皮炎、慢性湿疹会完全康复！为广大患者早日摆脱痛苦，举行“效果承诺”活动，让患者2个月告别皮肤病，具体活动内容请电话咨询。

详细咨询：0371—62059607

——| 健康前沿 |——

好视力眼贴：射击冠军的护眼秘密

中国国家射击队是勇夺奥运第一金的热门团队。高强度用眼的他们，常常出现眼胀、眼酸、眼痛、眼干、视物模糊等不适症状。他们是如何保护眼睛的？好视力眼贴——中国国家射击队专用护眼产品，有效清除眼睛在新陈代谢中产生的氧自由基，全面改善眼部血液循环，使多种眼睛不适症状有效缓解。在上界雅典奥运上，有了好视力眼贴的保护，中国射击队取得了4金2银3铜的好成绩。射击健儿们都常说：“努力靠我，眼睛靠它。08奥运我们一定能再接再厉！”

好视力眼贴在2007年荣获中国驰名商标，其生产基地通过ISO9001、2000国际质量管理体系认证，将传统中医理论和现代医学完美结合，通过外贴方法，针对性的促进眼底营养供给。上市8年来，为众多眼睛不适者带来了健康和光明。郑州市丰产路丹尼斯二楼进出口处好视力专柜，桐柏路伊河路口思达超市出口处好视力专柜，都可免费试1贴领2贴感受效果。市内仟禧堂、本草国药馆、张仲景大药房、省医药超市、国药大药房、杏林、惠发等各大连锁药店及紫荆山百货大楼、正道花园商厦、金博大、丹尼斯、易初莲花、世纪联华医药部均有销售。3月17日前购买可享受“买1大盒送1小盒”，“买4大盒送1大盒”的特大优惠活动。

免费体验电话：0371—65387979
4007178899

日本“阴斑宁”，签约治疗，无效退款

外明白斑是由外阴局部神经与血管营养障碍引起的组织与色素病变。易出现白斑、奇痒、裂纹、增生甚至萎缩，癌变率大约为10%。日本“阴斑宁”（口服+外用），是日本外阴疾病学会从二十四种“鲜药”中提取出“斑清双酶2E”因子，能彻底抑制白斑再生，剪断白斑基因链，修复受损部位的免疫基因，清除增生，舒展萎缩部位，阻断将癌变细胞。日本“阴斑宁”郑重承诺：只要7天，就可以迅速止痒；15天，萎缩部位纹理出现变化；1疗程，裂口、增生好转，萎缩部分开始舒展；2疗程，水肿、裂口、溃烂，增生消失，萎缩全部平坦；3疗程，消除将癌变的细胞，使癌变率降低为0，黑色素已生成，完好如初。为让患者早日康复，现开展“签约治疗，无效退款”的救助活动，若10天之内不满意，将剩余药品退回。

详情拨打救助热线：0371—60503929

章新